

НОВОСТЬ
25.04.2015

БЕЗ ИНЦИДЕНТОВ И АВАРИЙ

В Ростове с рабочим визитом побывал вице-президент по энергетике ОАО «ЛУКОЙЛ» Денис Долгов. Он провел совещание с руководителями предприятий энергетического сектора ОАО «ЛУКОЙЛ», расположенных в Южном округе.

Беседуя с журналистами перед совещанием, Денис Долгов сказал, что целью его посещения Ростова-на-Дону является обсуждение ряда накопившихся рабочих вопросов, в том числе завершение отопительного сезона в Ростове и в Волгодонске. - Хочу сказать, что отопительный сезон для энергетиков ЛУКОЙЛ в Ростовской области был благополучным, - подчеркнул вице-президент. - Отработали очередной осенне-зимний период без инцидентов и аварий. Это говорит о том, что наши предприятия серьезно готовятся к отопительному сезону, выполняют все намеченные мероприятия по плану. Весна и лето для энергетиков – это пора ремонтных и профилактических работ всей тепло-энергосистемы, подготовки ее к новому отопительному сезону. Помимо этого ростовские энергетики продолжают реализацию двух крупных инвестиционных проектов. Это – расширение центральной котельной и реконструкция ростовской ТЭЦ -2 . Первый проект находится в активной фазе строительства, монтируются дополнительные котлы. С введением их в эксплуатацию в 2016 году, будут обеспечены дополнительные объемы тепловой мощности в центральной части Ростова. Также завершается реконструкция ростовской ТЭЦ -2, направленная на увеличение электрической и тепловой мощности теплоэлектроцентрали.